



社交账号详细披露弹药调动、军事演习信息
绝密文件暗示以色列可能已经拥有核武器

以军报复伊朗计划被神秘披露 绝密情报被谁外泄成谜团

绝密情报泄露 文件暗示以军或拥有核武器

近日，一个名为“中东观察家”的账号在社交媒体“电报”上发布所谓来源于美国的绝密情报文件，披露了以色列报复伊朗相关计划。美国方面表示，正在对这一泄露出事件进行调查。

随着事件持续发酵，有分析指出，外泄事件表明美国再次施展了“监听”技能，对以色列进行了情报监测。更有媒体猜测说，这次泄密事件正是美国主导或故意放纵所致，目的就是为了迫使以色列延迟对伊朗的军事报复行动，避免对美国大选造成影响。

据新华社、央视网报道

名为“中东观察家”的社交媒体账号10月18日发布消息称，以色列正在为打击伊朗做准备。该账号披露的文件描述了以色列方面的弹药调动和军事演习等信息：10月8日以来，以色列空军已在哈特泽里姆空军基地部署了数十枚空射弹道导弹；10月15日，以色列空军进行演习，演练空中加油和作战搜救行动，演习过程中动用了加油机、预警机，可能还有战机；10月15日至16日，在拉马特戴维空军基地和拉蒙空军基地部署了数枚空对地导弹；10月16日，以军继续使用无人机进行秘密行动……

文件还提到，美国没有看到以色列计划使用核武器的迹象。美国有线电视新闻网报道称，这暗示以色列实际上拥有核武器。根据该账号发布的消息及美国媒体报道，这些文件的来源包括美国国家安全局以及隶属于美国国防部的国家地理空间情报局，且文件只能由“五眼联盟”国家，也就是美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰五国查看。

“中东观察家”发布多份声明称，是通过匿名私信收到的这些文件。“中东观察家”与文件泄露者没有联系，不知晓泄露者身份，也不清楚被泄露文件的真实性。美国有线电视新闻网称，一名知情人士证实了这些文件的真实性。

美国FBI介入调查 承认两份“绝密”文件已泄露

美国联邦调查局(FBI)10月22日首次证实，该局正在调查以色列准备报复伊朗的机密文件遭“未经授权”发布一事。联邦调查局在一份声明中说，正与五角大楼和美国情报系统就此紧密合作。

白宫国家安全委员会战略沟通协调员柯比21日说，美国政府尚不清楚这些机密信息是因人为泄密还是黑客攻击而发布在网络上，但目前没有任何迹象表明更多此类文件被泄露。泄露文件来自美国国防部美国国家地理空间情报局和美国国家安全局，共两份，标记“绝密”，显示美方根据卫星图像等情报判断，以色列空军15日至16日就报复伊朗展开空射弹道导弹发射训练、调动相关弹药和无人机。

上述文件仅供美方同其主导的情报组织“五眼联盟”其他成员国——澳大利亚、加拿大、新西兰和英国内部共享，18日却出现在社交媒体平台“电报”上，并迅速在伊朗用户中传播。

据《华盛顿邮报》14日报道，以色列领导人向白宫保证，以方打算在11月5日美国总统选举投票日前实施报复，避免影响民主党选情；将打击伊朗军事基础设施，而非核设施或能源设施。

以色列召开内阁会议 对伊朗报复计划或有调整

当地时间10月20日晚，以色列总理内塔尼亚胡在特拉维夫召集安全内阁会议。外界普遍预测



以色列“黛利拉”空地巡航导弹，射程约300千米。



以色列军队部署的F-35战机。

从美国引进的“萨德”反导系统已经在以色列部署。

伊外长“穿梭外交” 密集访问中东多国寻求支持

那么，对于未来可能出现的以方报复行动，伊朗是如何应对的呢？首先，伊朗外长阿拉格齐对地区国家持续进行“穿梭外交”寻求支持。最近半个月以来，阿拉格齐已经就地区局势，特别是巴以冲突、黎以对峙，接连访问了黎巴嫩、叙利亚、沙特、卡塔尔、阿曼、伊拉克、约旦和埃及等国家。在所有的这些访问中，各方均表示将共同努力，制止以色列在加沙地带和黎巴嫩犯下的罪行，并向流离失所者尽快提供人道主义援助。

其次，伊朗军方近期也在密集表态，如果以色列对伊朗展开军事侵略，则伊朗将进行果断回应。伊朗军队海军司令伊拉尼表示，以色列针对伊朗的任何侵略行动，伊朗都将作出令其震惊的毁灭性回应。他指出，本月1日的军事行动只展示了伊朗能力的一小部分，以色列可能认为，“萨德”系统可以帮助他们防御伊朗的攻击，但这是错误的想法，伊朗知道以色列的弱点，他们自己应该也清楚自己的脆弱程度。

泄密事件显示 美对以军事活动侦察详细

对于此次泄密事件，美国媒体认为，外泄文件显示出美国通过卫星等手段对以色列的军事活动进行了十分详细的监视侦察。

美媒记者指出，尽管美国一直努力直接从以色列获取信息，了解有关以色列报复伊朗计划的情报，并进行各种对话，但美国自身仍然在收集情报，并监视以色列的活动，以便能够自行掌握可能会发生的事情。

美国负责中东事务的前国防部副助理部长迈克尔·穆罗伊表示，如果以色列对10月1日伊朗袭击作出反应的战术计划确实被泄露，那么将是一个“严重的失职”，美国和以色列之间的信任可能会受到破坏。美国有线电视新闻网报道说，这起泄密事件发生在美以关系“高度敏感”时期，“注定会惹怒以色列”，同时也披露了以色列拥有核武器这一该国一直拒绝公开承认的信息。

有专家分析指出，这份情报的内容从行文来看，主要是美国自身情报机构对当前局势的信息汇总和推演，并非为以色列直接透露给美国进行情报共享的内容。从内容上来说，可能不能确保信息的完全准确，但是也已经清晰无误表明美国正在对以色列进行情报监测。